
ЗВІТ 

про підсумки діяльності обласної державної адміністрації у 2021 році 

(на виконання ст. 45 Закону України „Про державну службу”) 

 
 

Зусилля облдержадміністрації у 2021 році були направлені на реалізацію 

завдань щодо сталого економічного зростання, поліпшення життєвого рівня 

населення  та покращення соціального захисту. 
 

 Промисловість 

 

За результатами 

січня-грудня 2021 

року відмічено 

покращення 

рейтингового 

показника  

«Індекс промислової 

продукції» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Збільшився обсяг 

реалізованої 

промислової 

продукції   

Індекс промислової продукції за січень-грудень 

2021 року становив 104,5 відс. (по Україні – 101,1 

відс.). За цим показником область посіла 11 місце 

серед інших регіонів країни. 

Ріст індексу промислової продукції за січень-

грудень 2021 року у порівнянні з аналогічним 

періодом попереднього року відбувся за рахунок 

підприємств переробної промисловості на 6,3 відс. та 

добувної промисловості і розробленні кар’єрів – на 

10,5 відсотка.  

У переробній промисловості зростання 

спостерігалося у металургійному виробництві, 

виробництві готових металевих виробів, крім машин і 

устаткування – на 35,2 відс.; виробництві хімічних 

речовин і хімічної продукції – на 24,0 відс.; 

машинобудуванні – на 14,1 відсотка.  

Разом з тим, індекс промислового виробництва на 

підприємствах з виготовлення виробів з деревини, 

виробництві паперу та поліграфічної діяльності у  

січні – грудні 2021 року становив 94,7 відс.; з 

виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої 

неметалевої мінеральної продукції  – 99,2 відс.; з 

виробництва харчових  продуктів та напоїв – 98,9 

відсотка. 

Спад на 1,0 відсоток зафіксовано у постачанні 

електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

Загальний обсяг реалізованої промислової 

продукції області за січень - листопад поточного року 

становив 25,1 млрд. грн., що на 3,3 млрд. грн. 

перевищує відповідний період попереднього року.  

Обсяг реалізованої промислової продукції у 

розрахунку на одиницю населення зріс і становив 20,1 

тис. грн проти 17,4 тис. гривень у відповідному 

періоді попереднього року. 



 Регіональний розвиток 

Проводилася  

робота щодо 

налагодження 

ефективної 

співпраці між 

органами виконавчої 

влади та 

територіальними 

громадами в умовах 

проведення 

децентралізації 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оновлено Каталог 

інвестиційних 

пропозицій 

В області проведена паспортизація в усіх 

територіальних громадах краю, що демонструє 

інвестиційний, людський та природній ресурс 

територій, що повинно лягти в основу нових 

стратегічних документів територіальних громад. 

Налагоджено співпрацю між членами Палати 

місцевих влад та Палати регіонів Конгресу місцевих 

та регіональних влад при Президентові України. 

Взаємодія представників влади в рамках цього органу 

дозволить оперативно вирішувати всі актуальні 

питання області та заручитися підтримкою на 

найвищому рівні. 

Одним з основних напрямів співпраці з 

територіальними громадами є надання методичної 

допомоги у формуванні стратегій громад. Робота 

ведеться з залученням найкращих спеціалістів з 

розвитку територій, науковців та громадськості. 

Результатом співпраці стануть стратегії 

територіальних громад, що будуть розробленні, 

враховуючи соціально-економічні показники 

паспортів територіальних громад. 

У вересні – листопаді відбулася серія навчальних 

заходів, семінарів, робочих зустрічей з 

представниками територіальних громад щодо надання 

консультацій в рамках можливостей використання 

інструментів розвитку індустріальних парків для 

стимулювання інвестиційної діяльності на території 

громад. У грудні 2021 року відбувся Форум 

«Інструменти економічного розвитку регіонів», де 

було обговорено розвиток мережі індустріальних 

парків, міжмуніципальне та міжрегіональне 

співробітництво. 

На виконання Програми формування позитивного 

міжнародного інвестиційного іміджу та залучення 

іноземних інвестицій у Закарпатську область на 2021 

– 2025 роки, в області оновлено та видано Каталог 

інвестиційних пропозицій, Каталог експортного 

потенціалу підприємств Закарпаття та Інвестиційний 

паспорт Закарпаття. Опрацьовано матеріали щодо 

підприємств, які займаються виробництвом продукції 

на експорт та інформацію щодо інвестиційних 

пропозицій і проектів, перелік земельних ділянок та 

виробничих приміщень, які можуть бути 



запропоновані інвестору. Зокрема, проводиться 

робота щодо активізації функціонування вже 

існуючого індустріального парку та розглядаються 

пропозиції щодо створення нових. 

На офіційному сайті облдержадміністрації в 

рубриці „Інвестору” розділу „Зовнішньоекономічна 

діяльність та інвестиції” розміщено Інвестиційну мапу 

Закарпатської області, а також  актуальні інвестиційні 

пропозиції. 

Розпорядженням голови обласної державної 

адміністрації нещодавно закріплено пріоритетні галузі 

смарт-спеціалізації: оздоровчий туризм; біоекономіка; 

сектор аудіовізуальних продуктів кіноіндустрії.  

Опрацьовані матеріали щодо підприємств, які 

займаються виробництвом продукції на експорт та 

інформацію щодо інвестиційних пропозицій і 

проектів, перелік земельних ділянок та виробничих 

приміщень, які можуть бути запропоновані інвестору. 

Зокрема, проводиться робота щодо активізації 

функціонування вже існуючого  індустріального 

парку «Соломоново», супроводжується процес 

внесення до реєстру індустріального парку 

«Марамуреш» та розглядаються пропозиції щодо 

створення нових парків. 

Також напрацьований дієвий механізм 

стимулювання розвитку мережі індустріальних парків. 

Оновлено та затверджено склад тристоронньої ради 

Закарпатської  області, що дасть можливість 

ефективній організації та забезпеченню механізму 

взаємодії місцевих органів виконавчої влади. 

 Аграрний сектор 

 

 

 

 

В області діє 

Програма розвитку і  

підтримки галузі 

рослинництва на 

2021 – 2025 роки 

 

 

 

 

Згідно попередніх даних індекс обсягу 

сільськогосподарського виробництва за 2021 рік склав 

94,0 %. За зазначеним показником область займає 23 

місце. Обсяг виробництва продукції сільського 

господарства у розрахунку на одну особу сільського 

населення склав 6421,00 гривень.   

У 2021 році вся посівна площа 

сільськогосподарських культур по всіх категоріях 

господарств становила 173,8 тис. га (94,3 % до 

минулого року), з них – 82,4 тис. га зернових культур 

( 101,4 % до 2020 року).  

Очікуване виробництво зернових культур 

складало 320,0 тис.тонн.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Згідно статистичних даних, за станом на 

01.12.2021 року по всіх категоріях господарств 

виробництво зернових та зернобобових культур 

складає 323,9 тис. тонн при урожайності 43,6 ц/га, з 

них – кукурудза на зерно 233,0 тис.тонн при 

урожайності 50,6 ц/га. 

Зібрано картоплі на площі 29,3 тис.га, валовий 

збір складає 482,3 тис.тонн при урожайності 164,8 

ц/га.  

Овочів на площі 11,5 тис.га, валовий збір  

259,9 тис.тонн, при урожайності 226,0 ц/га.  

Плодово-ягідних культур зібрано 94,9 тис. тонн.  

Під урожай 2022 року по всіх категоріях 

господарств посіяно 25,4 тис. га озимих культур (100 

% до прогнозу), а саме: озимої пшениці – 24,0 тис. га, 

озимого ячменю – 1,2 тис. га. Проблем з підготовкою 

до посівної та ресурсним забезпеченням в області не 

було. 

Станом на 18 жовтня здійснено посів озимих 

зернових на площі 17,9 тис. га або 71,2 відсотка. 

З метою створення належних умов для розвитку 

товарного виробництва продукції рослинництва, 

досягнення позитивних змін у галузі, шляхом 

нарощування виробництва рослинницької продукції, 

підвищення рівня забезпеченості області продуктами 

харчування в області діє Програма розвитку і  

підтримки галузі рослинництва на 2021 – 2025 роки.  

Щорічний обсяг фінансування Програми 

становить 21600,0 тис. гривень за 10 пріоритетними 

напрямами. 

У 2021 році на реалізацію Програми виділено та 

освоєно 200,0 тис. гривень. 

За станом на 01 січня 2022 року у всіх категоріях 

господарств  утримується  117,6 тис. голів ВРХ (95,1% 

до відповідного періоду минулого року), в т.ч. 77,8 

тис. голів корів (90,4%), 208,7 тис. голів свиней 

(82,8%), 136,6 тис. голів овець та кіз (92,2%), 3346 тис. 

голів птиці (91,6%).  

За січень – грудень  2021 року вироблено 79,1 тис. 

тонн м'яса (95,0%), 311,5 тис. тонн молока (92,4%), 

377,2 млн. шт. яєць (95,5%). 

У сільськогосподарських підприємствах та 

фермерських господарствах налічується 1,2 тис. голів 

ВРХ (85,7% до відповідного періоду минулого року), 
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переробки 

сільськогосподарської 

продукції                   

на 2021 – 2025 роки 

 

 

 

 

 

 

у тому числі  0,7 тис. голів корів (87,5%), свиней –  

13,3 тис. голів (51,8%), овець та кіз – 3,2 тис. голів 

(86,5%). За січень-грудень 2021 року вироблено 1,3 

тис. тонн м’яса (68,4%), 0,8 тис. тонн молока (61,5%), 

0,5 млн. шт. яєць (62,5%).  

З метою створення сприятливого середовища та 

стимулювання розвитку тваринництва та товарного 

виробництва продукції тваринництва, інфраструктури 

тваринницької продукції, розв'язання проблем 

зайнятості населення, створення додаткових робочих 

місць та популяризація традиційних карпатських сирів 

в області діє Програма розвитку і підтримки 

тваринництва та переробки сільськогосподарської 

продукції на 2021 – 2025 роки. 

На реалізацію Програми у 2021 році спрямовано  

1100,0 тис. грн. Пріоритетним була підтримка 

розвитку вівчарства. 

На здешевлення вартості придбаного обладнання 

для бджільництва спрямовано 100,065 тис. грн. 

На реалізацію обласної програми підтримки 

тваринництва у 2022 році передбачено 1,0 млн. грн. з 

метою підтримки галузі вівчарства. 

 Інвестиційна діяльність та будівництво 

 

Фінансування 

інвестиційних 

проектів із 

залученням коштів 

державного 

бюджету 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У 2021 році з державного фонду регіонального 

розвитку області було передбачено 164,6 млн. 

гривень. За рахунок зазначених коштів 

реалізовуються 10 проектів, три з яких перехідні з 

минулого року. Станом на 31 грудня 2021 року 

відповідно до помісячного розпису бюджетних 

асигнувань державного бюджету для області 

профінансовано 164,6 млн. грн., з яких освоєно 163,5 

млн. гривень. 

У рамках Програми Президента „Велике 

будівництво” в області у 2021 році реалізовувалися 14 

проектів. Для впровадження дев’яти проектів 

передбачено 149,1 млн. грн з державного фонду 

регіонального розвитку, чотири проекти завершено 

(«Добудова лікарської амбулаторії з перепро-

філюванням під навчальний заклад Тернівської ЗОШ 

І-ІІІ ст., Тячівського району. Коригування», 

«Закупівля лінійного прискорювача медичного та 

проведення ремонту в приміщеннях комунального 

некомерційного підприємства «Закарпатський 

протипухлинний центр» Закарпатської обласної 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ради»; «Реконструкція корпусу спортзалу Міжгірської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1» та 

«Реконструкція будівлі обласного центру 

нейрохірургії та неврології. Коригування». П’ять 

проектів реалізуються за рахунок місцевих бюджетів, 

три з яких завершено («Реконструкція спортивних 

полів, бігових доріжок та трибун ДЮСШ в                 

м. Мукачево», «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

(блоки "Б","В","Г"), с. Неліпіно Мукачівського району 

– будівництво» та «Басейн класичної гімназії в            

м. Ужгород – капітальний ремонт»). 

У 2021 році області було передбачено та 

профінансовано 183 800,910 млн. грн. коштів 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій з загального фонду для 

реалізації 95 інвестиційних проектів. Станом на         

31 грудня 2021 року освоєно 125 012,333 млн. грн. 

 Зі спеціального фонду субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій було передбачено та профінансовано           

5 102,417 млн. грн. для реалізації одного 

інвестиційного проекту. Станом на 31 грудня 2021 

року освоєно 4 632,848 млн. грн. 

У 2020 році області було виділено субвенцію з 

державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій для реалізації 35 

інвестиційних проектів. Залишок цієї субвенції станом 

на 01 січня 2021 року склав 2 550,714 млн. грн. 

Станом на 31.12.2021 освоєно 1 686,829 млн. грн. 

Обласному бюджету на соціально-економічний 

розвиток у 2020 році було передбачено та 

профінансовано субвенцію в обсязі 10,0 млн. грн. для 

реалізації 8 проектів. Залишок цієї субвенції станом на 

01 січня 2021 року склав 4 796,858 млн. грн. Станом 

на 31.12.2021 освоєно 4 463,944 млн. грн. 

Відповідно до Порядку та умов надання у 2021 

році субвенції з державного бюджету обласному 

бюджету на будівництво центру перинатології, 

акушерства та гінекології в місті Ужгород виділено 

300,0 млн. грн.  

Оскільки згідно з Законом України ,,Про 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Індекс будівельної 

продукції  зменшився  

Державний бюджет України на 2021 рік” (із змінами) 

залишки коштів по вищезазначених субвенціях 

зберігаються на рахунках місцевих бюджетів для 

здійснення відповідних витрат у наступному 

бюджетному періоді, використання профінансованих 

коштів здійснюватиметься впродовж 2022 року. 

У 2021 році підприємствами області вироблено 

будівельної продукції (виконано будівельних робіт) на 

суму 1700,9 млн.грн. Індекс будівельної продукції у 

2021 році порівняно з 2020 роком становив 73,9 

відсотка. 

У 2021 році порівняно з 2020 роком у будівництві 

будівель відбулося зростання на 1,6 відс. (нежитлових 

– на 9,5 відс.), водночас спостерігалось зменшення у 

будівництві інженерних споруд на 40,2 відс. та 

житлових будівель на 27,8 відс. Нове будівництво 

склало 22,3 відс. від загального обсягу виробленої 

будівельної продукції, ремонт (капітальний та 

поточний) – 39,3 відс, реконструкція та технічне 

переоcнащення – 38,4 відсотка. 

 Споживчий ринок та цінова політика 

 

Спостерігалося 

зростання обсягів 

обороту роздрібної 

торгівлі, індексу 

фізичного обсягу 

обороту роздрібної 

торгівлі та 

зростання індексу 

споживчих цін 

Обсяг обороту роздрібної торгівлі за січень –

грудень 2021 року склав 29,9 млрд. грн., що у 

порівняних цінах на 20,7 відс. більше, ніж у січні-

грудні 2020 року (по Україні ріст склав 10,7 відс.). За 

показником «Індекс фізичного обсягу обороту 

роздрібної торгівлі» (у порівнянних цінах) область 

посіла 3 місце серед регіонів України. 

Роздрібний товарооборот (підприємств – 

юридичних осіб) у порівнянні з січнем – груднем  

2020 року зріс на 25,6 відс. і становив 19,1 млрд. 

гривень.  

Споживчі ціни по області у грудні 2021 року 

порівняно з листопадом зросли на 0,6 відс., з початку 

року на 10,1 відсотка.  

На споживчому ринку у грудні 2021 року 

порівняно з листопадом ціни на продукти харчування 

зросли на 1,7 відс. Найбільше подорожчали яйця – на 

17,2 відс., овочі – на 8,5 відс., макаронні вироби – на 

3,1 відс., масло – на 2,8 відс. Водночас, на 1,4 відс. 

подешевшали фрукти, цукор – на 1,0 відсоток.  

Ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ 

та інші види палива залишилися на рівні листопада 

2021 року.  



У грудні 2021 року порівняно з груднем 2020 року 

індекс споживчих цін по області на продукти 

харчування склав 113,6 відсотка. 

У грудні 2021 року порівняно з груднем 2020 року 

зростання цін (тарифів) на житло, воду, 

електроенергію, газ та інші види палива на 6,8 відс. 

відбулося у зв’язку з підвищенням тарифів на 

електроенергію на 26, 5 відс., утримання та ремонт 

житла – на 16,1 відс., каналізацію – на 12,5 відс. та 

водопостачання – на 6,7 відсотка.  

Ціни на транспорт за зазначений період зросли на 

11,6 відс., за рахунок збільшення цін на паливо та 

мастила на 25,2 відс., збільшення вартості надання 

транспортних послуг – на 15,4 відсотка. 

 Транспорт і зв’язок 

Зросли перевезення 

вантажів 

транспортними 

підприємствами 

 

 

 

 

 

З аеропорту 

„Ужгород” було 

відправлено 198 

повітряних суден, у 

тому числі що 

виконували регулярні 

авіарейси за 

маршрутом Ужгород 

– Київ – Ужгород 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У 2021 році вантажообіг підприємств транспорту 

становив 7025,2 млн.ткм, або 110,1 відс. від обсягу 

попереднього року.  

Підприємствами транспорту перевезено 7578,3 

тис.т вантажів, що більше на 15,1 відсотка.  

Пасажирообіг підприємств транспорту становив 

6142,6 млн.пас.км, що на 88,8відс. більше, ніж у 2020 

році.  

Послугами пасажирського транспорту 

скористалося 21,6 млн. пасажирів, або 106,6 відс. до 

обсягу 2020 року. 

Розроблено пропозиції щодо фінансування з 

державного бюджету реалізації проектів 

реконструкції, капітального ремонту та будівництва 

об’єктів міжнародного аеропорту „Ужгород”. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України 

обласному бюджету було передбачено з державного 

бюджету на реалізацію проектів ЗОКП „Міжнародний 

аеропорт „Ужгород” 136047,0 тис. грн., з яких освоєно 

131218,6 тис. гривень. 

Роботи з капітального ремонту покриття місць 

стоянки повітряних суден виконано.  

На 90,0 відсотків виконано роботи з капітального 

ремонту покриття руліжної доріжки аеродрому.  

На 77,1 відсотка виконано роботи з реконструкції 

світлосигнальної системи аеродрому та її 

електропостачання.  

Розроблено робочий проект з реконструкції 

аеровокзалу Міжнародного аеропорту „Ужгород”. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розпочато процедуру з відведення у постійне 

користування земельної ділянки авіапідприємству для 

розміщення і експлуатації будівель та споруд 

авіаційного транспорту для будівництва аварійно-

рятувальної  станції. 

За результатами роботи Закарпатської дирекції АТ 

„Укрпошта” протягом 2021 року загальна сума 

доходів до минулого року зросла на 13,8 відс. і склала 

247,7 млн. гривень. 

Найбільше зростання доходів у порівнянні з 

минулим роком досягнуто при наданні таких послуг: 

дрібні пакунки – на 20,7 відс.,  пересилання посилок – 

на 57,0 відс., виплата пенсій, грошової допомоги – на 

11,9 відс.,  приймання платежів від населення – на 

38,4 відс., дохід від торгівлі – на 20,7 відс., надання в 

користування майна – на 42,0 відсотка. 

 Житлово-комунальне господарство 

 

 

Рівень оплати за   

спожиту 

електроенергію 

житлово-

комунальними 

підприємствами 

області склав 97,7 

відсотка, 

за спожитий 

природний газ 

теплопостачальни-

ми підприємствами 

оплату проведено на 

100,0 відсотків 

 

 

 

 

 

Зменшилося 

споживання 

природного газу в 

бюджетних 

організаціях  та 

культових спорудах 

Загальна сума дебіторської заборгованості за 

станом на 01.01.2022 становить 266,1 млн. грн., у тому 

числі: за надані житлово-комунальні послуги – 225,3 

млн. гривень. Загальна сума кредиторської 

заборгованості за станом на 01.01.2022 становить 

236,5 млн. грн., із неї заборгованість за товари, 

роботи, послуги становить 97,2 млн. грн., у т.ч. 

заборгованість за енергоносії – 31,1 млн. гривень. 

Суб’єктами господарювання, що здійснюють 

діяльність у сфері житлово-комунального 

господарства та надають послуги з централізованого 

тепло-, водопостачання та водовідведення, управління 

багатоквартирним будинком, забезпечено надання 

послуг споживачам за січень-грудень 2021 року у сумі 

510,4 млн. грн. Проведена оплата споживачами за 

використані послуги у сумі 477,0 млн. грн., що 

становить 93,5 відс., у тому числі населенням – 91,0 

відсотка. 

Рівень оплати за звітний період за  

спожиту електроенергію житлово-комунальними 

підприємствами області склав 97,7 відс., у тому числі 

водопостачальними підприємствами – 98,1 відс., 

теплопостачальними – 88,2 відсотка. 

За спожитий природний газ теплопостачальними 

підприємствами оплату проведено на 100,0 відсотків 

Рівень відшкодування діючими тарифами для 

населення витрат підприємств на виробництво та 



Споживання 

теплогенеруючими 

підприємствами та 

підприємствами 

промислової сфери 

залишилось на рівні 

минулорічних 

показників 

 

 

 

 

Здійснювалися  

заходи щодо 

приведення у 

належний 

санітарний стан 

населені пункти та 

прилеглі до них 

території, ліквідації 

стихійних та 

несанкціонованих 

сміттєзвалищ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

надання послуг у середньому склав: з водопостачання 

– 81,5 відс., водовідведення – 88,1 відсотка. 

Місцевими органами виконавчої влади та 

органами місцевого самоврядування неналежним 

чином проводиться робота щодо визначення 

управителя багатоквартирного житлового фонду. 

Відповідна робота проведена лише у містах Ужгород, 

Мукачево, Чоп та смт Воловець. У всіх інших містах 

та населених пунктах області не дотримано вимоги 

законодавства стосовно проведення конкурсу для 

визначення управителя багатоквартирними 

житловими будинками, у яких не сформовано ОСББ.   

З метою дотримання чистоти і порядку всіх 

населених пунктів розпорядженням голови 

облдержадміністрації передбачено вжиття 

невідкладних заходів щодо забезпечення прибирання 

сміття та приведення у належний санітарний стан 

населені пункти та прилеглі до них території, 

ліквідація стихійних та несанкціонованих 

сміттєзвалищ. В області ліквідовано 867 

несанкціонованих сміттєзвалища; вивезено 6988,7 м³ 

сміття; розчищено 50,5 км джерел, русел, потічків; 

упорядковано 168 зон відпочинку, парків та скверів; 

очищено 62,2 км прибережних смуг; упорядковано 

525 кладовищ; очищено 91,0 км придорожніх смуг, 

канав та кюветів; висаджено 2295 дерев. 

Адміністративними комісіями проводилися 

перевірки стану благоустрою та санітарної очистки 

населених пунктів міст/районів/селищ та сіл, за 

результатами яких складено 157 адмінпротоколів та 

накладено адміністративних стягнень у вигляді 

штрафів у сумі 11,5 тис. гривень. 
У 2021 році на 2,2% зросло споживання 

природного газу у порівнянні з аналогічним періодом 

2020 року. Населенням у цьому періоді спожито 311,9 

млн куб. м газу, що на 0,7 млн куб. м менше, ніж у 2020 

році, через зниження попиту на природний газ, що 

залежить від вартості природного газу та температурних 

показників. 

В незначних розмірах зменшилося споживання 

природного газу в бюджетних організаціях (з 21,0 млн 

куб. м до 20,1 млн куб. м) та культових спорудах (з 1,4 

млн куб. м до 1,2 млн куб. м). Теплогенеруючими 

підприємствами та підприємствами промислової 

сфери споживання залишилось на рівні минулорічних 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Збільшилась 

встановлена 

потужність об’єктів 

відновлювальної 

енергетики  

показників, відповідно 2,1 млн та 25,7 млн куб. м.  

У звітному періоді на 21,5 % (з 50,8 млн. куб. м до 

61,7 млн. куб. м) зросли виробничо-технологічні 

втрати та небаланс (обсяг природного газу, який 

фактично відібраний споживачем, але який не було 

передано йому будь-яким постачальником за 

договором). 

За січень – грудень 2021 року проведено оплату за 

спожитий природний газ на 95,55 відс., у тому числі: 

безпосередньо населенням – 95,55 відс., установами та 

організаціями, що фінансуються: з державного 

бюджету – 95,65 відс., обласного – 86,99 відс., 

місцевого – 96,89 відсотка.  

Заборгованість за спожитий природний газ 

становить 1286,232 млн. грн., основним боржником 

залишається населення, борг якого становить 1285,238 

млн. гривень. З звітний рік борг споживачів зріс на 

106,164 млн. грн. в основному за рахунок 

накопичення боргів населенням – 104,254 млн. 

гривень. 

Станом на 31 грудня 2021 року на території 

області зосереджено 71 об’єкт відновлювальної 

енергетики, які виробляють електричну енергію, із 

загальною встановленою потужністю 288,1 МВт. У 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року 

встановлена потужність об’єктів відновлювальної 

енергетики збільшилась на 6,2 МВт завдяки введенню 

в експлуатацію 4 нових станцій (3 сонячних та 1 

газогенераторна установка).  

Найбільшу частку потужностей по виробництву 

електроенергії займають 55 сонячних електростанцій 

– 83,6 відс. (240,9 МВт). На території області діють дві 

міні ГЕС (до 1 МВт), десять малих ГЕС (до 10 МВт) 

та одна ГЕС (від 10 МВт). Частка їх потужностей 

складає 14,6 відс. (42,1 МВт). Електроенергія з біогазу 

представлена трьома об’єктами, частка яких – 1,8 відс. 

(5,1 МВт) від загальної потужності. 

 Мале і середнє підприємництво 

Зріс обсяг 

реалізованої продукції 

(товарів, послуг)  

суб’єктів 

господарювання 

 

В області діє 6655 підприємств малого та 

середнього бізнесу, з яких 292 – середні. З числа 

малих підприємств (6360 одиниць) – 5647 

мікропідприємства. Здійснює діяльність 43268 

фізичних осіб-підприємців. 

Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг)  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В області 

здійснювалися  

заходи з розвитку 

малого і середнього 

підприємництва 

суб’єктів господарювання за січень – грудень 2021 

року зріс  на 3,1 відс. і становив 64377,3 млн.грн. 

проти 62437,2 млн.грн. у відповідному періоді 2020 

року. 

В області передбачено ряд заходів з підтримки 

малого і середнього підприємництва, а саме 

затверджено відповідну Програму, пріоритетними 

напрямами якої є фінансова підтримка малого і 

середнього підприємництва, що здійснюватиметься за 

двома напрямами: часткове відшкодування 

відсоткових ставок за кредитами, залученими 

суб’єктами підприємництва в банківських установах 

для реалізації інвестиційних проектів; організація та 

проведення конкурсу бізнес-проектів для початківців-

підприємців (стартапи). Передбачено заходи щодо 

інформаційної та консультаційної підтримки бізнесу, 

розвитку регіональної інфраструктури тощо. 

Центр підтримки підприємництва надає  

підприємцям інформацію про нові можливості для 

бізнесу, наявні регіональні та міжнародні програми 

підтримки МСП, проводить пошук потенційних 

вітчизняних та закордонних партнерів для реалізації 

проектів ділового співробітництва, в тому числі в 

інвестиційному та інноваційному напрямах, а також 

організовує тренінги, семінари, конференції, круглі 

столи з питань ведення підприємницької діяльності. 

Діяльність Центру направлена на інформаційну 

підтримку, забезпечення бізнес-консультування 

суб’єктів малого підприємництва, підприємців-

початківців та всіх бажаючих відкрити власну справу, 

підвищення їх фінансової грамотності та професійних 

навичок ведення бізнесу. 

Найбільше в Центр підтримки підприємництва 

було звернень з питань використання системи 

публічних закупівель «ProZorro», створення бізнесу, 

пошук фінансових ресурсів (гранти, кредитування) та 

ін. 

 Публічні закупівлі 

Проводилася 

цілеспрямована 

робота щодо 

впровадження рефор-

ми електронних 

закупівель  

На виконання вимог Закону України „Про 

публічні закупівлі” проводилася цілеспрямована 

робота щодо впровадження реформи електронних 

закупівель на території області. 

Під час проведення публічних закупівель 

замовники області дотримуються принципів 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Економія 

бюджетних коштів у 

закупівлях, що 

успішно завершились, 

становила 556,69 

млн. гривень 

прозорості і доступності інформації про закупівлі та 

підзвітності, шляхом оприлюднення на веб-порталі 

Уповноваженого органу річних планів закупівель, 

використання електронної системи закупівель з метою 

відбору постачальника та проведення закупівель через 

електронну систему «ProZorro». 

За результатами даних системи електронних 

державних закупівель ,,Prozorro” за 2021 рік 1,16 тис. 

замовниками нашої області проведено: 119,22 тис. 

процедур на очікувану вартість 35,51 млрд.грн. та в 

яких взяли участь  11,07 тис.учасників, економія при 

цьому становить 556,69 млн.грн. 

Економія коштів в закупівлях, що успішно 

завершились у звітньому періоді склала 556,69 млн. 

грн. (при цьому економія в надпорогових закупівлях 

склала 482,54 млн.грн., а в допорогових закупівлях – 

68,76 млн.грн.). 

93 організатори області уклали 1549 договорів на 

загальну суму 413,70 млн.грн на придбання товарів, 

робіт чи послуг, необхідних для здійснення заходів, 

спрямованих на запобігання виникненню та 

поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, 

епідемій та пандемій коронавірусної хвороби 

(COVID-19) на території України. 

За результатом аналізу використання електронної 

системи закупівель замовниками області можна 

констатувати, що кількість та очікувана вартість 

завершених закупівель продовжують зростати. 

З метою підвищення якості організації публічних 

закупівель, мінімізації ризиків та можливих порушень 

вимог нормативних документів у цій сфері постійно 

надається замовникам методологічна допомога, та 

інформація про новини у законодавстві, важливі події, 

організовано та проведено 15 семінарів, вебінарів. 

Протягом року (лютий – березень та вересень-

жовтень) для представників органів державної влади  

та місцевого самоврядування, які нещодавно стали або 

мають намір стати у майбутньому уповноваженими 

особами і займатись закупівлями професійно було  

проведено дві  навчальні програми ,,Школа 

Уповноважених осіб”, в яких взяли участь та 

отримали відповідні сертифікати 50 учасників. 

 

 



 Адміністративні послуги 

 

 

 

 

 

Зросла  кількість 

центрів надання 

адміністративних 

послуг  

 

 

 

 

 

 

 

 

Область долучилася до реалізації нової 

комплексної послуги єМалятко, яка дозволила 

максимально спростити отримання послуг батьками 

та оптимізувати роботу органів державної влади та 

місцевого самоврядування. Державний сервіс 

єМалятко надає право оформити 9 послуг за однією 

заявою у ЦНАПі, пологових будинках міста, відділах 

ДРАЦС. Наразі в усіх 11 пологових  

будинках/відділеннях області впроваджено послугу 

єМалятко. 

З метою здійснення поетапної та комплексної 

підготовки до трансформації центрів надання 

адміністративних послуг реалізовується план заходів з 

підготовки до трансформації центрів надання 

адміністративних послуг районних державних 

адміністрацій області.  

Для забезпечення ефективності процесу 

трансформації ЦНАП районних державних 

адміністрацій визначено показники оцінки процесу та 

ключові показники ефективності створення ЦНАП 

органами місцевого самоврядування у райцентрах 

(динаміка підготовки приміщень, забезпечення 

меблями, обладнанням, створення ЦНАП органів 

місцевого самоврядування, ліквідації ЦНАП районних 

державних адміністрацій). 

У 2021 році ЦНАПи області працювали з 

урахуванням рекомендацій профілактичних заходів в 

умовах карантину. 

З метою забезпечення належної доступності 

адміністративних послуг утворювалися територіальні 

підрозділи та віддалені (у тому числі пересувні) 

робочі місця адміністраторів центрів надання 

адміністративних послуг.  

 Туризм та рекреація 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мережа оздоровчих, рекреаційних та туристичних 

об'єктів області нараховує 511 об'єктів, у т.ч.: 23 – 

оздоровчих,  126 – рекреаційних,  362 – туристичних. 

В області одночасно можна розмістити близько 26000 

осіб відпочиваючих.   

Нараховується 56 діючих гірськолижних витягів, у 

т.ч.:  бугельних – 40, крісельних – 8,  якірних – 3, 

елеваторного типу – 2, мультиліфти – 3,  а також 

ратраків – 26, пунктів прокату – 38. 



Розвиток 

туристичної галузі 

здійснювався у 

рамках реалізації 

заходів Програми 

розвитку туризму і 

курортів у 

Закарпатській 

області на 2021-2023 

роки 

Проведено дві зустрічі щодо облаштування двох 

туристичних маршрутів: „Маршрут 7 озер” 

(Мукачівський район); „Шлях святої Анни” 

(Баранинська сільська рада Ужгородського району).   

       Відбулося відкриття арт-об’єктів на території 

Виноградівського, Квасівського, Королевського 

замків, які встановлені у межах проекту „Відновлення 

туристичної привабливості історичного „Соляного 

Шляху” та фінальній прес-конференції по проекту 

„Відновлення туристичної привабливості історичного 

„Соляного Шляху”. 

Інформація про туристичні можливості області 

постійно висвітлювалась на сторінках „Туристичний 

бренд Закарпаття” та на офіційному туристично-

інформаційному порталі „Вітаємо на Закарпатті”.  

Протягом січня – грудня 2021 року до місцевих 

бюджетів області сплачено 11748,500 грн. 

туристичного збору, що на 82,5 відсотка більше 

аналогічного періоду минулого року. У тому числі: 

туристичний збір, сплачений фізичними особами, зріс 

порівняно з відповідним періодом минулого року на 

107,1 відсотка, а збір, сплачений юридичними 

особами – на 49,6 відсотка. 

Найбільші суми туристичного збору надійшли до 

бюджетів територіальних громад: міст Ужгород, 

Мукачево, Берегово, Виноградів,  смт Ясіня, сіл 

Поляна, Баранинці, Косонь, Пилипець, Тур᾿я-Ремета, 

Вишка, Жденієво. 

 Зовнішньоекономічна діяльність 

Зафіксовано 

зростання експорту 

товарів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За 12 місяців 2021 року експорт товарів становив   

1 684,9 млн. дол. США, або 124,9 відс. порівняно з 

січнем-груднем 2020 року, імпорт – 1 696,7 млн. дол. 

США, або 135,2  відсотка.  

      Негативне сальдо склало 11,8  млн. дол. США.  

Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 0,99 

(за 12  місяців 2020 року – 1,08).  

Зовнішньоторговельні операції проводились із 

партнерами 132 країн світу.  

       За 12 місяців 2021 року експорт послуг становив 

345,0  млн. дол. США, імпорт – 30,2 млн. дол. США. 

Порівняно із відповідним періодом попереднього року 

експорт збільшився на 16,6 відс. (на 49,2  млн. дол. 

США), імпорт – на 11,6 відс. (на 3,1 млн. дол. США).  

Позитивне сальдо становило 314,8 тис. дол. США.  



 

 

 

 

 

Збільшився  обсяг 

прямих іноземних 

інвестицій в 

економіку області 

Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 

11,43 (за 12  місяців 2020 року – 10,94).  

Зовнішньоторговельні операції проводились із 

партнерами  103 країн світу.  

За даними Національного банку України за станом 

на 30.06.2021 в Закарпатську область залучено  

289,8 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій  

Обсяг прямих інвестицій у розрахунку на одну 

особу становив 232,0 дол. США.  

У цілому збільшення сукупного обсягу іноземного 

капіталу, з урахуванням курсової різниці, у І півріччі 

2021 року становило (47,8) млн. дол. США, що на  

19,8 відс. більше обсягів інвестицій до початку року. 

Із країн Європейського Союзу надійшло  

272,7 млн. дол. США інвестицій (94,1 відс. загального 

обсягу), 17,1 млн. дол. США (5,9 відс.) – з інших 

країн. 

Найбільші обсяги прямих іноземних інвестицій 

надійшли з: Кіпру – 321,7  млн. дол. США (58,6 відс. 

загального обсягу), Австрії – 57,6 млн. дол. США 

(10,5 відс.), Нідерландів – 42,0 млн. дол. США (7,7 

відс.), Німеччини – 40,1 млн. дол. США (7,3 відс.), 

Угорщини – 21,2  млн. дол. США (3,9 відс.), Польщі – 

8,6 млн. дол. США (1,6 відс), Люксембургу – 7,4 млн. 

дол. США (1,3 відс.), Словаччини – 7,2 млн. дол. 

США (1,3 відс.), Чехії – 5,9 млн. дол. США (1,1 відс.),  

Італії – 4,5 млн. дол. США (0,8 відс.).                               

Прямі іноземні інвестиції за видами  економічної 

діяльності: промисловість – 89,0 відс. (загального 

обсягу), з якої оптова та роздрібна торгівля, ремонт 

транспортних засобів і мотоциклів – 2,9 відс.; 

транспорт, складське господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність – 1,5 відс.; сільське 

господарство, лісове та рибне  господарство – 0,2 

відс.; будівництво – 0,1 відс.; операції з нерухомим 

майном – 4,0 відсотки. 

 Фінансовий стан 

 

Зросли надходження 

до загального фонду 

державного 

бюджету 

Впродовж 2021 року до бюджетів усіх рівнів 

Закарпатської області надійшло податків, зборів та 

інших доходів у сумі 21 558,1 млн грн., що більше ніж 

у 2020 році на 22,7 відс. або 3 986,7 млн гривень. До 

державного бюджету мобілізовано 14 408,6 млн грн, 

що на 24,3 відс. або  2 813,8 млн грн більше 

попереднього року та до місцевих бюджетів  –  7 149,2 



млн грн, що на 19,6 відс. або 1 172,6 млн грн більше, 

ніж у 2020 році.  

Місцеві бюджети області отримали з державного 

бюджету базову дотацію у сумі 1 453,1 млн грн та 

додаткові дотації: 

на здійснення переданих з державного бюджету 

видатків з утримання закладів освіти та охорони 

здоров’я у сумі 273,4 млн  грн; 

на проведення розрахунків протягом 

опалювального періоду за комунальні послуги та 

енергоносії, які споживаються установами, 

організаціями, підприємствами, що утримуються за 

рахунок відповідних місцевих бюджетів – 9,6 млн 

гривень. 

З державного бюджету до загального та 

спеціального фондів місцевих бюджетів області 

надійшло субвенцій у обсязі  6 083,1 млн гривень.  

Видатки місцевих бюджетів  впродовж  2021 року 

становили 14 441,6 млн грн, з них по загальному 

фонду – 11 628,0 млн грн, що становить  96,4 відс. до 

плану та по спеціальному фонду – 2 813,6 млн грн при 

кошторисних призначеннях на рік у сумі 3 950,3 млн 

гривень. Порівняно з 2020 роком видатки місцевих 

бюджетів (загальний і спеціальний фонди разом) 

зросли на  11,5 відс. або на 1 483,2 млн  гривень. 

 Соціальний захист та стан ринку праці 

Позитивна динаміка 

зростання  

заробітної плати 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зменшилася 

заборгованість із 

виплати заробітної 

плати 

 

 

Середня номінальна заробітна плата штатного 

працівника підприємств, установ та організацій у 2021 

році становила 15776 грн, що у 2,4 раза вище рівня 

мінімальної заробітної плати (6500 грн). 

Порівняно з листопадом 2021 року розмір 

середньої номінальної заробітної плати збільшився на 

26,5 відс., а за останні 12 місяців (відносно грудня 

2020 року) – на 20,4 відсотка. 

Сума заборгованості із виплати заробітної плати 

станом на 01 січня 2022 року становила 5863,0 тис. 

грн., і це порівняно до 01 січня 2021 року (6369,4 тис. 

грн.) менше на 506,4 тис. грн. або на 8,0 відс. Крім 

того, спостерігалася позитивна динаміка зменшення 

боргу, порівняно до попереднього місяця 

заборгованість зменшилася на 569,8 тис.грн. або на 9,0 

відсотків. Більше третини суми заборгованості 

припадає на підприємства промисловості (36,7 відс.).  

Впродовж січня – грудня 2021 року інспекторами 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечено 

стабільне 

фінансування і 

виплату пенсій 

праці проведено понад 1340 інформаційно-

роз’яснювальних заходів із роботодавцями та їх 

найманими працівниками щодо переваг легального 

працевлаштування та відповідальності за порушення 

законодавства про працю в цій частині. 

Проведено 196 інспекційних відвідувань, у рамках 

яких досліджувалося питання оформлення трудових 

договорів згідно з вимогами законодавства. 

Порушення порядку оформлення трудових відносин 

виявлено у 145 роботодавців, які використовували 

працю 51 робітника без повідомлення органів 

Державної податкової служби, ще 589 працівників 

працювали без укладення трудового договору. 

За результатами інспектувань внесено приписи на 

усунення виявлених порушень, складено і скеровано 

на розгляд до суду 95 адміністративних протоколів за 

результатами розгляду яких на винних у порушеннях 

осіб судами накладено штрафів на суму 178500 

гривень. За ч. 2 ст. 265 КЗпП України винесено 12 

постанов про накладення штрафу. Роботодавці, у яких 

державними інспекторами праці проведено 

роз'яснювальну та інспекційну кампанію, оформили 

трудові договори з 14914 найманими працівниками. 

Послугами Закарпатської обласної служби 

зайнятості у січні – грудні 2021 року скористалися 

21,6 тис. громадян, які шукали роботу, з них 13,9 тис. 

осіб мали статус зареєстрованого безробітного. 

За сприяння центрів зайнятості працевлаштовано 

9,4 тис. осіб, зокрема, 7,5 тис. зареєстрованих 

безробітних. 

За видами економічної діяльності, найбільше 

зареєстрованих безробітних працевлаштовано у 

переробній промисловості (21,9 відс.), у сфері торгівлі 

(18,5 відс.), в освіті (13,1 відс.), у державному 

управлінні і обороні (10,5 відс.). 

У січні – грудні 2021 року 1,4 тис. безробітних 

проходили професійне навчання. До громадських та 

інших робіт тимчасового характеру було залучено 607 

осіб. 

У 2021 році забезпечено стабільне фінансування і 

виплату пенсій 256,5 тис. пенсіонерів. Видатки на 

фінансування пенсійних виплат та грошової допомоги 

у 2021 році становили 9682,4 млн грн., що на 725,8 

млн грн., або 108,1 відс. більше, ніж за 2020 рік. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до діючого 

законодавства 

проведено 

перерахунки пенсій 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Упродовж звітного періоду призначено 8,6 тис. 

нових пенсій, 1,9 тис. особам відмовлено у 

призначенні пенсій. Проведено 16,7 тис. 

індивідуальних та 15 масових перерахунків пенсій, 

визначені діючим законодавством. 

У результаті проведених перерахунків середній 

розмір пенсійної виплати протягом року збільшився 

на 383 грн. та становить 3197,49 гривень.  

На виконання міжнародних договорів протягом 

2021 року призначено 120 пенсій для виплати за 

кордон та прийнято 86 рішень про відмову у 

призначенні пенсій, виплачено пенсії 322 пенсіонерам 

п’яти іноземних держав, які проживають на території 

області, в сумі 13,9 млн гривень. 

У 2021 році до бюджету Пенсійного Фонду з усіх 

джерел фінансування надійшло 9789,5 млн грн., або 

на 107,5 відс. більше від обсягів 2020 року.  

Планові показники по надходженню коштів, 

адміністрування яких здійснюють органи Пенсійного 

Фонду, за звітний період виконано на 109,3 відсотка. 

При запланованих 32,6 млн грн. надійшло 35,6 млн 

гривень. Темп зростання в порівнянні з 2020 роком 

становить 108,2 відсотка. Понад план мобілізовано 3,0 

млн гривень. 

Індикативні показники надходжень до Державного 

бюджету України за додатковими ставками виконано 

на 130,3 відс. від планового показника. 

Надходження частки єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування 

становить 5126,3 млн грн., що на 24,1 відс. більше 

порівняно з 2020 роком. 

Станом на 01.01.2022 заборгованість із платежів 

до Пенсійного фонду становить 66,7 млн грн, 62,5 

відс. з яких – борг економічно активних підприємств, 

37,5 відс. боргують підприємства, що перебувають у 

процедурах банкрутства та у яких відсутні активи для 

погашення заборгованості. 

Із загальної суми: 

54,5 млн грн. – борг із відшкодування фактичних 

витрат на виплату та доставку пільгових пенсій, що 

становить 81,7 відс. від загальної суми; 

12,2 млн грн, або 18,3 відс. від загальної суми 

заборгованості – заборгованість по страхових внесках. 

За січень – грудень 2021 року нараховано субсидії 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завершено процес 

підключення 

територіальних 

громад до 

програмного 

комплексу 

„Інтегрована 

інформаційна 

система „Соціальна 

громада” 

майже 39228 домогосподарствам області на суму 

409,9 млн. гривень. 

         За січень – грудень 2021 року загальний обсяг 

нарахованої житлової субсидії на оплату житлово-

комунальних послуг по області склав  260,6 млн. грн. 

Середній розмір житлової субсидії в опалювальний 

період 2019/2020 становив 1429,00 гривень.  

Станом на 01.01.2022 фактично перебуває на 

обліку 2257 сімей  (3816 осіб), які перемістилися з 

тимчасово окупованої території України та районів 

проведення антитерористичної операції. За період з 

січня по грудень 2021 року (включно) адресну 

допомогу отримали 658 сімей (1000 осіб)  на загальну 

суму 12 448,1 тис. гривень. 

Станом на 01.01.2022 року отримано 5868 

„пакунки малюка”, з яких видано у пологових 

будинках – 3452, в органах соціального захисту 

населення області – 894. 

Станом на 01.01.2022 послугами оздоровлення та 

відпочинку охоплено 8116 дітей шкільного віку, з них  

7817 дітей пільгових категорій, що складає 14,1 

відсотка дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки (5,4 відсотка від загальної 

чисельності дітей шкільного віку). 

На оздоровлення за путівками за рахунок коштів 

державного бюджету було направлено 832 дітей 

пільгових категорій. 

Санаторно-курортними закладами області 

виділено 40 благодійних короткотермінових путівок. З 

них, відповідно до графіку заїзду станом на 01.12.2021 

оздоровлено 38 осіб ‒ 18 путівок надано особам, 

постраждалим внаслідок аварії на Чорнобильській 

АЕС, 4 ‒ учасникам АТО / ООС, 3 – ветеранам війни 

(афганцям), 2 ‒ членам сім’ї загиблих учасників АТО / 

ООС, 2 – особі з інвалідністю, 9 – ветеранам праці.  

В області повністю завершено процес 

підключення територіальних громад (далі - ТГ) до 

програмного комплексу „Інтегрована інформаційна 

система „Соціальна громада”. За результатами суттєво 

зросли кількісні і якісні показники організації надання 

соціальної підтримки населенню органами місцевого 

самоврядування та відповідними органами 

соціального захисту населення. Наразі, успішно 

працюють у вищевказаному ПК 323 посадові особи  



виконавчих органів територіальних громад. 

З 01 липня 2021 року прийом заяв і документів для 

призначення усіх видів соціальної підтримки 

здійснюється за допомогою формування електронних 

серверів (Програмний комплекс «Інтегрована 

інформаційна система «Соціальна громада»). Таким 

чином, всі територіальні громади області формують 

електронні справи за допомогою Програмного 

комплексу відповідно до заяв про надання соціальної 

допомоги, пільг і субсидій та передають сформовані 

електронні справи до відповідного органу соціального 

захисту населення для призначення відповідних 

виплат. З початку 2021 року через ПК „Соціальна 

громада” в територіальних громадах області було 

сформовано 57818 електронних справ. 

 

 Регуляторна політика 
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виконавчими 

комітетами 

територіальних 
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Особливості здійснення державної регуляторної 

політики органами та посадовими особами місцевого 

самоврядування визначені статтями 31-38 Закону 

України ,,Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності”.  

На офіційному веб-сайті ДРС України розміщені 

регуляторні паспорти кожної області у розрізі органів 

місцевого самоврядування, методичні рекомендації з 

питань регуляторної політики, дозвільної діяльності, 

дерегуляції.  

За інформацією Державної регуляторної служби 

України (ДРС) мають місце непоодинокі випадки 

прийняття органами місцевого самоврядування 

рішень з порушенням вимог Закону України ,,Про 

засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності”, виявляються порушення 

щодо планування діяльності сільських, селищних, 

міських, районних рад з підготовки проектів 

регуляторних актів.  

Відповідно до статті 7 Закону України “Про 

засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності” регуляторні органи 

затверджують плани діяльності з підготовки ними 

проектів регуляторних актів на наступний 

календарний рік не пізніше 15 грудня поточного року 

і не пізніше як у десятиденний строк після їх 

затвердження та оприлюднюються у спосіб, 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

передбачений статтею 13 Закону.  

Обласна державна адміністрація зверталася до 

виконавчих комітетів територіальних громад щодо 

проведення аналізу і виправлення наявних недоліків, 

покращення роботи у цьому напрямку. 

На сьогоднішній день опрацьовуються сайти всіх 

64 громад, районних рад та райдержадміністрацій. 

Відповідно до проведеного департаментом 

економічного та регіонального розвитку, торгівлі, 

залучення інвестицій, забезпечення виконання 

державних програм та контролю за їх виконанням 

облдержадміністрації моніторингу щодо розміщення 

на офіційних веб-сайтах Планів діяльності з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік із 

64 територіальних громад по області – 18 не 

оприлюднили затверджені Плани. Також, слід 

відмітити, що деякі веб-сайти територіальних громад 

не упорядковані, тобто всі рішення які прийнятті 

сесіями мають бути офіційно опубліковані для 

громадськості та бізнесу. 

 Держгеокадастр 

Переносилися 

відомості про 

земельні ділянки  

до Державного 

земельного кадастру   

Протягом 2021 року державні кадастрові 

реєстратори здійснили реєстрацію у Державному 

земельному кадастрі 41,0 тис земельних ділянок  

(в тому числі 40, 9 тис. поданих в он-лайн режимі, що 

становить 99,8%), видано 18,0 тис витягів про 

земельну ділянку (в тому числі 14,3 замовлених в он-

лайн режимі, що становить 79,4%), внесені відомості 

про території 35 населених пунктів та відомості про 

нормативну грошову оцінку 60 населених пунктів, 

внесено відомості про обмеження у використанні 

земель по 1 об’єкту.  

На сьогодні до Державного земельного кадастру 

внесені відомості про межі 342 населених пунктів, що 

становить 56,3 % та відомості про нормативну 

грошову оцінку по 233 населених пунктах. 

До Державного земельного кадастру внесено 

відомості про 23,1 тис. земельних ділянок на площу 

134,0 тис. га, відомості про які, обмеження 

(обтяження) у їх використанні, зареєстровані до 1 

січня 2013 року.  

З метою наповнення Державного земельного 

кадастру у 2021 році за кошти державного бюджету до 

Державного земельного кадастру внесено відомості 



про земельні ділянки загальною площею 47288 га 

(вартість робіт – 3,499 млн. гривень), зокрема: 

землі оборони загальною площею 8,3118 га; 

землі лісогосподарського призначення загальною 

площею 47279,6882 га.  

Протягом 2021 року на території Закарпатської 

області вилучено із сільськогосподарського та 

лісогосподарського виробництва 70,4444 га земель 

(сільськогосподарські угіддя). Нараховано втрати 

сільськогосподарського виробництва у сумі 7654,874 

тис. гривень. Фактично до бюджетів різних рівнів 

надійшло 7577,536 тис. гривень.  

На проведення земельної реформи та заходів з 

охорони земель використано 2798,805 тис. гривень, 

зокрема: 

на розроблення документації із землеустрою щодо 

охорони земель – 89,921 тис. грн.;  

на впровадження заходів з охорони земель – 

731,085 тис. грн.;  

на проведення нормативної грошової оцінки 

земель – 878,339 тис. грн.;  

на проведення інвентаризації земель – 875,684 тис. 

грн.;  

на інші заходи – 223,776 тис. гривень. 

 Цивільний захист 

Організовувалася 

робота регіональної 

комісії з питань 

техногенно-

екологічної безпеки 

та надзвичайних 

ситуацій 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стан накопичення 

регіонального 

Упродовж 2021 року в Закарпатській області 

зафіксовано 5 надзвичайних ситуацій (упродовж 

минулого року – 7 надзвичайних ситуацій) 

Управлінням здійснено підготовку аналітичних 

матеріалів, проектів рішень та організацію засідань 

регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій. 

З метою запобігання виникнення та зниження 

можливих наслідків надзвичайних ситуацій різного 

характеру на території області, у 2021 році на 

25 засіданнях регіональної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій розглянуто 42 питання, рішення щодо яких 

оформлено протокольно, затверджено 16 комплексних 

планів, заходів із запобігання та ліквідації 

надзвичайних ситуацій.  Значна частина відповідних 

рішень спрямована на організацію та впровадження на 

території області протиепідемічних заходів, 

пов’язаних із поширенням коронавірусної хвороби 



матеріального 

резерву 

COVID-19. 

Створення і накопичення матеріального резерву 

регіонального рівня для запобігання і ліквідації 

надзвичайних ситуацій, в області здійснюється 

відповідно до заходів  комплексної програми розвитку 

цивільного захисту Закарпатської області на  

2020 – 2024 роки.  

Упродовж 2021 року, на реалізацію заходів 

Програми з обласного бюджету виділено  

10 222,1 тис. грн., з яких комунальною установою 

„Закарпатський обласний центр цивільного захисту, 

матеріальних резервів та централізованого 

оповіщення” Закарпатської обласної ради, здійснено 

придбання та закладено до регіонального 

матеріального резерву матеріальні цінності (засоби 

індивідуального захисту та дезінфекційні засоби, 

пально-мастильні матеріали, засоби 

життєзабезпечення для наметового містечка) на 

загальну суму 5 205,98 тис. грн. 

 Містобудування та архітектура 

Реалізовувалася 

обласна Програма 

створення та 

впровадження 

містобудівного 

кадастру 

Закарпатської 

області на 2019-2023 

роки 

Станом на січень 2022 року у області утворено та 

діють наступні уповноважені органи містобудування 

та архітектури: 

 1 в ОДА ( управління містобудування та  

архітектури) (що становить 100%); 

 6 у РДА (відділи  містобудування та  

архітектури) (що становить 100%); 

 41 у  виконавчих органах місцевих рад (що 

становить 64% від заг. кількості ТГ); 

 У 23 територіальних громадах функції 

уповноваженого органу  містобудування та 

архітектури виконують структурні підрозділи 

відповідної РДА з питань містобудування та 

архітектури (такі функції передбачено  

законодавством, для РДА, на період до утворення 

такого органу безпосередньо у ТГ). 

Забезпеченість містобудівною документацією 

станом на січень 2022 року: 

Регіональний рівень:  

1. Схема планування території області (СПТО) ‒ 1 

актуальна затв. 2013  році (100% забезпечення); 

2. Схеми планування території районів (СПТР) ‒   

6  чинні (актуалізовані)  на перехідний період до 

01.01.2025 року (100% забезпечення). 



Місцевий рівень (Всього ТГ ‒ 64, міст ‒ 11, СМТ ‒ 

19, сіл ‒ 578): 

1. КППРТТГ ‒ 0. Розпочато розроблення 

містобудівної документації у 15 ТГ; 

2. Генеральні плани (чинні): 

а) міст ‒ 11  чинні, що становить 100% 

забезпечення;  

б) СМТ ‒ 19 чинні (100% забезпечення); 

в) сіл ‒ 539 чинні ‒ актуалізовані (53 у стадії 

розроблення), 39 відсутні (93.3% забезпечення). 

Згідно рішення Закарпатської обласної ради від 

13.12.2018 №1337 затверджено обласну Програму 

створення та впровадження містобудівного кадастру 

Закарпатської області на 2019-2023 роки. У результаті 

реалізації заходів обласної Програми створення  та 

впровадження містобудівного кадастру Закарпатської 

області встановлено серверне обладнання на 

регіональному рівні та на базі програмного 

забезпечення платформи ArcGIS (Esri) проводиться 

формування геоінформаційного порталу 

містобудівного кадастру Закарпатської області.  

У 2021 році за результатами реалізації заходів 

обласної Програми закуплено програмне забезпечення 

для баз даних, створення та управління та 

адміністрування геопорталів, створення та надання 

прав користувачам різних рівнів та ін. 

До системи підключено 4 користувачів обласного 

рівня, 5 із 6 райдержадміністрацій та 5 із 64 

територіальних громад області – всього 14 

автоматизованих робочих місць. 

Станом на початок 2022 року належним чином 

забезпечено такі напрямки та виконує відповідно 

завдання, щодо безбар’єрного простору для осіб з 

обмеженими фізичними можливостями, ведення 

єдиного реєстру громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов, деякі питання 

регіонального розвитку, адміністративно-

територіальної реформи, будівництва та навіть 

соціального захисту, що відволікає підрозділ від свого 

функціоналу згідно положенню 

 Екологія та природні ресурси 

Площа територій та 

об’єктів природно-

заповідного фонду 

Впродовж 2021 року оформлено 157 охоронних 

зобов’язань на об’єкти природно-заповідного фонду 

місцевого значення для дотримання встановленого 



області збільшилась 

на 4583,30 га. 

режиму охорони та збереження цінних природних 

комплексів. 

Підготовлено 25 розпоряджень Закарпатської 

обласної державної адміністрації, якими затверджено 

147 положень про об’єкти природно-заповідного 

фонду місцевого значення. 

На виконання вимог статті 91 Закону України 

"Про природно-заповідний фонд України" видано 14 

дозволів на спеціальне використання природних 

ресурсів у межах територій та об’єктів природно-

заповідного фонду загальнодержавного значення. 

У частині охорони та раціонального використання 

рослинного та тваринного світу з метою 

раціонального використання та відтворення 

рослинного світу з можливістю наповнення місцевих 

бюджетів на підставі Порядку встановлення лімітів 

спеціального використання природних рослинних 

ресурсів місцевого значення у Закарпатській області, 

затвердженого рішенням Закарпатської обласної ради 

від 28 травня 2015 року № 1262 (із змінами), 

розпорядженням голови Закарпатської обласної 

державної адміністрації від 26.02.2021 №132 

встановлено ліміти спеціального використання 

природних рослинних ресурсів місцевого значення у 

2021 році.  

Прийняте розпорядження забезпечить раціональне 

науково обґрунтоване використання природних 

ресурсів місцевого значення, що надасть можливість 

органам місцевого самоврядування як власникам 

цього ресурсу здійснювати спеціальне використання 

природних рослинних ресурсів на їх власній території, 

що є економічною основою їхньої діяльності. 

 Розвиток освіти та науки 

Дошкільна освіта як 

первинна ланка 

системи неперервної 

освіти представлена 

в області 

розгалуженою 

мережею закладів 

Станом на 01.01.2022 в області функціонує 603  

заклади дошкільної освіти різних типів та форм 

власності. Послуги з дошкільної освіти отримують 

майже 39 тисяч дітей. 

З метою створення належних умов для здобуття 

якісної дошкільної освіти, на виконання 

розпорядження голови облдержадміністрації від 

02.07.2020 № 345 „Про розширення мережі закладів 

дошкільної освіти області і створення додаткових 

місць для дітей дошкільного віку”  вживаються дієві 

заходи щодо розширення мережі закладів дошкільної 



освіти за рахунок будівництва нових закладів різних 

типів та форм власності, реконструкцій приміщень, 

відкриття груп на базі вільних приміщень закладів 

загальної середньої освіти  тощо.  

Зокрема, завершено реконструкцію одного 

закладу дошкільної освіти на дві групи, у яких 40 

місць, та відкрито три заклади приватної форми 

власності на 160 місць, що дало змогу додатково 

охопити дошкільною освітою 200 дітей відповідного 

віку. 

Досягнуто позитивних результатів щодо 

зменшення завантаженості закладів дошкільної освіти 

області. Так, у порівнянні з 2019 роком чисельність 

дітей у закладах дошкільної освіти в розрахунку на 

100 місць зменшилась із 103 осіб до 100 осіб. 

Оптимізація мережі 

закладів загальної 

середньої освіти, 

створення опорних 

шкіл, що відповідали 

б вимогам сучасного 

освітнього простору 

та переходу до 

профільного 

навчання у старшій 

школі 

Враховуючи зазначене та з метою приведення  

мережі  у відповідність до вимог Законів України 

„Про освіту”, „Про повну загальну середню освіту”, в 

області вживаються заходи з розроблення 

перспективної мережі закладів загальної середньої 

освіти із визначенням типу закладу (початкова школа, 

гімназія, ліцей) та з виокремленням із наведеного 

переліку опорних закладів та їх філій.  

Завдяки проведеній роботі станом на 01.01.2022 

створено 52 опорні заклади із дотриманням усіх 

нормативно-правових актів і 69 філій  

В області функціонують 26 інклюзивно-

ресурсних центрів, шість з яких створено у 2021 році. 

Разом з місцевими органами виконавчої влади та 

органами місцевого самоврядування продовжено 

системну роботу щодо модернізації мережі закладів 

загальної середньої освіти, приведення її у 

відповідність до реальних потреб населення. Зокрема, 

реалізація освітньої реформи здійснюється в 

основному шляхом зменшення кількості шкіл з малою 

наповнюваністю учнів.  

В освітній галузі  

здійснювалася 

активна робота із 

покращення 

матеріально-

технічної бази 

закладів освіти, 

створення належних 

В освітній галузі  здійснюється активна робота із 

покращення матеріально-технічної бази закладів 

освіти, створення належних умов для здобуття якісної 

освіти. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 21.04.2021 № 403 „Деякі питання надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою 

респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 



умов для здобуття 

якісної освіти 

коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час 

навчального процесу у закладах загальної середньої 

освіти” у 2021 році Закарпатській області надійшли 

кошти освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам у сумі 814,7 тисяч гривень 

(використано 787,1 тис. грн) для придбання засобів 

захисту, необхідних для організації протиепідемічних 

заходів під час проведення основної та додаткової 

сесій зовнішнього незалежного оцінювання в 2021 

році  та 37259,0 тис. гривень (використано 37200,94 

тис. грн) для придбання ноутбуків для педагогічних 

працівників комунальних закладів загальної середньої 

освіти та їх філій для організації дистанційного 

навчання, інших форм здобуття середньої освіти з 

використанням технологій дистанційного навчання. З 

місцевого бюджету  на умовах співфінансування 

спрямовано 4841,1 тис. гривень. Загалом придбано 

2456 ноутбуків для 296 закладів загальної середньої 

освіти.  

У 2021 році за рахунок коштів субвенції з 

державного бюджету місцевому бюджету та  

залучених коштів місцевих бюджетів  для закладів 

області придбано 15  шкільних автобусів „Еталон” на  

загальну суму 26,5 млн гривень.   

З метою забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти „Нова українська 

школа” з державного бюджету місцевим бюджетам 

спрямовано 46 982,0 тис. гривень (використано 45 

822,5 тис. грн). 

На виконання програми  „Спроможна школа для 

кращих результатів” для сорока проєктів області з 

державного бюджету  виділено 39 930,4 тис. грн на 

ремонт будівель, завершення недобудов, закупівлю 

обладнання для класів та оновлення навчальних 

кабінетів, інтер’єрів у коридорах, класах та інших 

приміщеннях школи (використано 35 050,4 тис. 

грн)Продовжується будівництво чотирьох закладів 

загальної середньої освіти, двох закладів дошкільної 

освіти та трьох спортивних споруд. 

Впроваджено 

механізм 

стимулювання 

вчителів-переможців 

обласного етапу 

У 2021 роцізакарпатські педагоги виборювали 

право називатисянайкращим у номінаціях „Керівник 

закладу освіти”, „Математика”, „Трудовенавчання”, 

„Українськамова і література”.  

Проведено обласний конкурс „Кращий заклад 



Всеукраїнського  

конкурсу „Учитель 

року”   

дошкільноїосвіти”. 14 

закладівдошкільноїосвітивідзначеногрошовимивиплат

ами: за І місце – 75 000 грн; за ІІ місце – 65 000 грн; за 

ІІІ місце – 55 000 грн та учасників – 15 000 тис. 

гривень. Загалом для реалізаціїзазначеного з 

обласного бюджету спрямовано 600,0 тис. гривень. 

Традиційнощороку в 

областівідзначаютьвипускників, які за результатами 

зовнішньогонезалежногооцінюванняотрималинайвищ

укількістьбалів з навчального предмета – 200. У 2021 

році в областібуло 7 таких випускників, а один 

випускник одержав найвищібали з двохпредметів. З 

обласного бюджету на цейзахідбулоспрямовано 149,1 

тис. гривень.  

У 2021/2022 навчальному році допомогу з оплати 

навчання на контрактній основі отримали 81 студент 

із  соціально незахищених сімей,щонавчаються у 

закладах вищої та фаховоїпередвищоїосвітиобласті на 

контрактнійформінавчання,  на загальну суму  

785 067 гривень. 

 Охорона здоров’я 

Реалізація 

стратегічних 

напрямів щодо 

подальшого 

реформування 

медичної галузі,   

децентралізації та 

автономізації  

закладів охорони 

здоров’я 

 

 

 

Здійснювалося 

придбання 

необхідного 

медичного 

обладнання та меблів 

для укомплектування 

приймальних 

відділень 

 

 

Станом на 31.12.2021 року 112 надавачів 

медичних послуг в області уклали договори з НСЗУ за 

35 групами медичних послуг та мають 175 чинних 

договори на загальну суму – 2,29 млр.грн., з яких 

левову частку, згідно з розподілом сум, припадає на 

первинну медичну допомогу (24,2 %), стаціонарну 

допомогу дорослиv та дітям без проведення 

хірургічних операцій (18,2%), екстрену медичну 

допомогу (11,2%) та на хірургічні операції дорослим 

та дітям (10,7%). 

В області розгорнуто та функціонує 6488 ліжок, у 

закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану та високоспеціалізовану медичну 

допомогу, що складає 52,0 на 10 тис. населення, що є 

одним з найнижчих показників по Україні.  

За 2021 рікв області успішно реалізовано проект 

„Великого будівництва”по реконструкції та 

капітальних ремонтах  8 приймальних відділень в 

опорних закладах охорони здоров’я області. Для 

завершення реалізації вказаних проектів в 2021 році 

забезпечено виділення коштів в сумі 32,2 млн.грн. з 

яких: 21,88 млн.грн. – кошти місцевих бюджетів та 

10,35 млн.грн. – кошти закладів, а саме: 



 

 

 

 

 

Реалізація проектів, 

спрямованих на 

розвиток системи 

охорони здоров’я у 

сільській місцевості 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- КНП „Берегівська центральна районна лікарня 

імені БертолонаЛіннера” Берегівської районної ради 

Закарпатської області 

- КНП „Виноградівська районна лікарня” 

Виноградівської міської ради Закарпатської області 

- КНП „Воловецька центральна лікарня” 

Воловецької селищної ради” 

- КНП „Мукачівська центральна районна 

лікарня” 

- КНП „Центральна міська клінічна лікарня” 

Ужгородської міської ради 

- КНП „Тячівська  районна  лікарня” Тячівської 

міської ради 

- КНП „Рахівська районна лікарня” Рахівської 

міської ради 

- КНП „Хустська центральна лікарня 

ім.ВіцинськогоО.П.ˮ 

В усіх вказаних закладах на 100 відсотків 

завершено будівельні роботи, об’єкти введені в 

експлуатацію та відкриті. 

Також, всі вісім опорних закладів охорони 

здоров’я області отримали ліцензії на використання 

(експлуатацію) медичного радіологічного обладнання 

(КТ та рентгенів). 

Згідно наказів розподілів МОЗ України від 

20.11.2020  № 2702 та від 21.12.2020 року №2955 для 

Закарпатської області розподілено 8 Ком’ютерних 

томографів різної потужності для 8 опорних лікарень 

області, які поставлено в повному обсязі, які станом 

на сьогодні змонтовані та всі введені в експлуатацію. 

А також, департаментом охорони здоров’я за 

кошти отриманої субвенції придбано 8 апаратів 

рентгенівських діагностичних стаціонарних та 8 

апаратів УЗД, які поставлено до закладів в повному 

обсязі та введені в експлуатацію. 

Поряд з цим, в області успішно реалізовано проект 

спрямований на розвиток системи охорони здоров’я у 

сільській місцевості. 

Відповідно до Порядку та умов надання субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи 

охорони здоров’я у сільській місцевості, 

затвердженого постановою КМУ від 6 грудня 2017 р. 

№ 983 (із змінами) Закарпатській області виділено 363 
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612,9 тис. грн. в тому числі:  

- 222 963,528 тис.грн. - будівництво 37 

амбулаторій загальної практики-сімейної медицини; 

- 31 468,527 тис.грн. - капітальний ремонт, 

реконструкція в  

15 амбулаторіях; 

- 89 293,0 тис.грн. - придбання 179 автомобілів 

для працівників амбулаторій;  

- 19 887,845 тис.грн. - придбання 236 комплектів 

обладнання для телемедичного консультування для 

амбулаторій.  

Протягом 2021 року здійснюється реалізація 

проекту «Реконструкція будівлі обласного центру 

нейрохірургії та неврології в м.Ужгород по вул. 

Перемоги, 24 (з розширенням) на суму 34,25 млн. грн., 

замовник будівництва УКБ Закарпатської ОДА. 

Для забезпечення вказаного об’єкту вкрай 

необхідним медичним обладнанням забезпечено 

виділення коштів з державного бюджету в сумі 90,0 

млн.грн. для закупівлі 10 одиниць дороговартісного 

обладнання (ангіограф, мікроскопи. наркозно-

дихальний апарат, та ін.) для КНП «Обласний центр 

нейрохірургії і неврології». 

В області реалізовується проект будівництва 

районної лікарні в м. Берегово загальною вартістю 

суму 135,97 млн.грн., замовник будівництва УКБ 

Закарпатської ОДА. 

Так, станом на 30.12.2021 року показник 

завантаженості ліжок по області, що виділені для 

госпіталізації хворих на COVID-19, склав 39,9 %. 

Найбільш завантажені ліжка були у комунальних 

некомерційних підприємствах Хустського, району, а 

саме: у „Іршавській міській лікарні” – 76,7% та 

„Міжгірській лікарні” Міжгірської селищної – 74,4%. 

На початку пандемії, станом на 1 жовтня 2021 

року 417 ліжок було забезпечено централізованою 

подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони 

здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу 

пацієнтам з гострою респіраторною хворобою 

COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, 

тобто показник становив – 21,3%. На кінець грудня 

2021 року цей показник склав 934 ліжка, тобто – 

48,4%. Станом на 7 лютого 2022 року цей показник 

збільшився до 1251 ліжко і складає 63,5%. 



З метою забезпечення тестування жителів 

Закарпатської області на гостру респіраторну хворобу 

COVID-19 отримано 4955,2 тис.грн. коштів субвенції 

на забезпечення закладів охорони здоров’я, які 

проводять попередню діагностику гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, експрес-тестами для 

визначення антигенакоронавірусу SARS-CoV-2 та 

наборами для відбору біологічного матеріалу методом 

полімеразної ланцюгової реакції. За рахунок вказаних 

коштів субвенції проведено закупівлю у 2021 році 

експрес-тестів для визначення антигенакоронавірусу 

SARS-CoV-2 та наборів для відбору біологічного 

матеріалу методом полімеразної ланцюгової реакції на 

суму 4955,2 тис.грн., які в повному обсязі розподілені 

серед закладів охорони здоров’я, які проводять 

попередню діагностику гострої респіраторної хвороби 

COVID-19. 

Щеплення в області проводяться силами 52 

мобільних бригад та 218 стаціонарних пунктів 

щеплення та 16 ЦВН.  

Станом на 30 грудня 2021 року всього в області 

проведено 583 599 щеплень: 1 дозу вакцини отримали 

325 260 осіб, дві дози – 258 310 особи та  

23 – додаткову дозу та 6 бустерну.. 

Від початку компанії проведено щеплень: 

- КОВІШЕЛД – 14 494 

- КОРОНАВАК – 134 142 

- КОМІРНАТІ – 298 970 

- АСТРАЗЕНЕКА – 76 922 

- МОДЕРНА – 38 888 

- ЯНССЕН – 20 183 

Станом на 30 грудня 2021 щеплено 29,1% 

дорослого населення регіону завершили вакцинацію 

та 32,0% отримали першу дозу щеплень. 

 Розвиток культури 

Здійснювалися заходи 

щодо збереження 

установ культури і 

мистецтва 

В 2021 року продовжувалася підтримка грантової 

діяльності установ та організацій у сфері культури, 

залучення спонсорів та інвестицій з метою вирішення 

нагальних потреб галузі.  

Для задоволення духовних, інформаційних потреб 

громадян в області діють 5 професійних театрів, 

камерний хор „Кантус”, обласна філармонія, в якій 

працює 6 професійних музичних колективів, 



Заслужений академічний  Закарпатський народний 

хор, обласний організаційно-методичний центр 

культури та центр культури національних меншин, 25 

державних музеїв, 67  мистецьких щкіл, 468 

бібліотеки, 451 установи клубного типу. 

Щотижнево здійснювався моніторинг передачі 

установ культури, надавались консультування 

структурним підрозділам з питань культури, 

працівникам культури щодо роботи установ в умовах 

децентралізації. 

Продовжувалась співпраця з обласними творчими 

спілками, громадськими об’єднаннями, національно-

культурними товариствами з питань розвитку 

культури, підтримка творчої та обдарованої молоді, 

дітей. 

Підготовлено та проведено ряд культурно-

мистецьких акцій, фестивалів, конкурсів, театральних 

прем’єр, презентацій книг із дотриманням 

карантинних вимог, зокрема урочистості з нагоди 

відзначення Дня Державного Прапора України та 

присвячені  

30-й річниці Дня Незалежності України, ювілейна 

виставка творів митців- членів Закарпатської 

організації Національної спілки художників України,  

фестиваль закарпатського книговидання «Книга-Фест-

2021». 

За результатами засідань  комітетів з  

присудження обласних премій в галузі літератури і 

мистецтва,  визначено 23  переможців, яким 

виплачено грошові премії та  урочисто вручено 

нагороди 25 червня 2021 року. 

Проведено 8 засідань Консультативної ради з 

охорони культурної спадщини при 

облдержадміністрації, на яких розглянуто 44 питання.  

Надано 79 адміністративні послуги в сфері 

охорони культурної спадщини (у т.ч. 63 документи 

дозвільного характеру, . згідно Переліку дозвільного 

характеру у сфері господарської діяльності, 

затвердженому Законом України від 19.05.2011 № 

3392). 

Забезпечено виготовлення облікової документації 

на 25 пам’яток та щойно виявлених об’єктів 

культурної спадщини, розташованих на території 

області. 



Видано 3 приписи про порушення законодавства 

про охорону культурної спадщини. 

 Рейтингова оцінка 

Місця області в 

загальнодержавній 

оцінці результатів 

діяльності регіонів 

України 

За підсумками рейтингової оцінки відповідно 

постанови КМУ від 21.10.15 № 856, область у січні-

вересні 2021 року покращила показники роботи за 

чотирьома напрямами діяльності порівняно з січнем-

вереснем 2020 року: „Економічна ефективність” 

(область перемістилася з 25 на 24 місце), 

„Інвестиційний розвиток та зовнішньоекономічна 

співпраця” (з 18 на 13 місце), „Ефективність ринку 

праці” (з 20 на 19 місце), „Відновлювана енергетика та 

енергоефективність”  

(з 17 на 6 місце). Погіршилась ситуація за 

напрямами: „Фінансова самодостатність” (з 23 на 24 

місце), „Розвиток інфраструктури” (з 9 на 17 місце),. 

Загальне місце області серед регіонів України 

зафіксовано на рівні 19 позиції. 
 


